

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



采沙厂设备,采沙场协议,采沙场发包

“土地被采沙毁坏变成水塘，再以水塘获取巨额征地补偿，土地资源和财政资金就这样白白流失了！”部分群众举报，揭开了辽宁省新民市土地管理和征地补偿金被套取等乱象的冰山一角。原标题：毁地采沙套取巨额补偿辽宁省新民市土地违法乱象调查新华网沈阳月日电（记者石庆伟汪伟姜兆臣）土地被采沙毁坏变成水塘，再以水塘获取巨额征地补偿，土地资源和财政资金就这样白白流失了！部分群众举报，揭开了辽宁省新民市土地管理和征地补偿金被套取等乱象的冰山一角。新民市胡台镇后胡台村一位村民指着眼前的水面告诉记者，村里在年月日将这块地包给村民郑某，协议规定土地用途不得改变，最终却被毁掉了。记者驱车走访了胡台镇的后胡台村红旗堡村等数个村屯，发现因采沙形成的沙坑水塘采沙厂设备,采沙场协议,采沙场发包还有多处，小的十几亩，大的逾百亩。但对于记者问及的后胡台村原有养殖证的鱼塘面积到底有多少，这位负责人称档案都丢了，记忆好像是亩左右。政府回应：毁地采沙具体情况尚不清楚据介绍，开采沙石需要向国土工商等部门办理相关手续，涉及耕地林地等农用地的，更需履行严格用地审批手续。

我国刑法也明确规定，违反土地管理法规，非法占用耕地林地等农用地，改变被占土地用途，数量较大，造成农用地大量毁坏的，处五年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金。

村民反映，毁地采沙者一般先和村里或农地承包人签订转租协议，将土地流转到自己手中，然后就盗采沙石，牟取暴利。

村民质疑：采沙者套取巨额补偿记者看到新民市市委联合调查组新民市农村合作经济经营局两份调查报告显示，一些采沙者在近年来的征地中，利用非法挖沙形成的水面，套取补偿金，狠狠赚了一把。

据知情人士介绍，郑某所承包的北大岗子荒地，挖沙获取利益后，年又以鱼池名义从村里领取了余万元的鱼池征占补偿款。

新民市的两份调查报告采沙厂设备,采沙场协议,采沙场发包还显示，年，后胡台村又报请时任的镇主要领导同意，对郑某支付了.万元的鱼池土地补偿款。

调查报告采沙厂设备,采沙场协议,采沙场发包还显示，后胡台村实际发包鱼池的合同面积为.亩，但有关部门实际测量面积达.亩，有关承包人以此多领取水面补偿费近0万元。印有新民市农村合作经济经营局公章的调查报告采沙厂设备,采沙场协议,采沙场发包还显示，水面补偿费共计发放了万多元，仅支付给郑某就达万多元。

两名初中生在他人承包的沙场中玩耍而溺水身亡，作为沙场的管理者是否应承担赔偿责任？近日，茂名市中级人民法院审结了该起案件，维持信宜法院判决，判令沙场管理人承担%的赔偿责任，赔偿赔偿丧葬费等各种费用合计.万元给死者父母。

去年月的一天下午，信宜市金垌镇某中学初一学生黎某醒黎某浩与同学黎某年黎某松结伴到该镇某河道一采沙场玩耍。

见小竹排溜走，黎某醒黎某浩下河追竹排，结果黎某浩游至河道沙场中心时沉下水，黎某醒见状去救黎某浩，因黎某醒不懂游泳，在距离黎某浩沉水处米离岸边米处亦沉下水。事后，经有关部门查明，年，金垌镇某村委会将事发现场的河段，以合同形式承包给采砂老板陈某刘某采砂，承包期限年。经历丧子之痛的两死者的父母认为，二人在砂场工作区域内溺水身亡，作为沙场的经营者与管理者因未采取警告防护等措施，具有管理不当的重大的过错，对两少年溺水身亡应当承担损害赔偿。去年月，两死者父母，以水渠管理者未在水渠周边设置护栏和警示标志为由，一纸诉状将沙场管理者告上法庭，要求其赔偿丧葬费死亡赔偿金及精神抚慰金等合计万元。

但在审理过程中，沙场经营者陈某刘某却辩称两死者是未成年人，外出游玩导致溺水身亡，其父母四原告作为

法定监护人，未有尽到监护义务，应对其儿子的死亡承担责任，请求法院驳回原告请求。信宜法院经审理后认为：黎某醒黎某浩作为限制民事行为能力人，能辨别一定的是非，自己不会游泳，应该认识到去游泳是危险性的活动，自身到深水区域去玩水，其行为存在过错，应承担相应的责任。

在本案中，二个未成年人的父母都负有监护不力的责任，四人在主观上应知道子女外出活动的危险性，由于黎某醒黎某浩客观上相互实施泼水行为而导致损害结果的偶然发生，对此损害结果的发生彼此都存在一定的主观和客观的过错，且故对此损害结果的发生两溺水少年的监护人四原告应承担主要责任。

另外根据相关规定，河沙资源属国家所有，任何乡镇村委会村民小组等单位和个人以租赁发包等形式，许可他人采沙的行为均属无效。另外，被告抽取河沙的行为客观上导致主河床加深，具有一定的危险性，对他人构成安全隐患，且被告在引水渠道及取水闸门处均未标有“沙场河道湍急，严禁在场内游泳，洗涤衣物”的警示，作为引水渠道及取水闸门的所有人管理人，被告维护管理上存在瑕疵。

沙场设备

水电站对此有疏于管理的过失，并且该过失与两少年的死亡具有因果关系，构成不作为的侵权，应承担该事故的赔偿责任。按照过错责任原则，沙场管理者应承担赔偿责任的%，经核实应赔偿黎某醒黎某浩家父母丧葬费和死亡赔偿金的数额分别为万元和.万元。而黎某醒黎某浩的死亡，对两家造成巨大的精神打击，被告应支付一定的精神损害赔偿金，以每家元为宜。为此，信宜法院依法判决沙场管理者陈某刘某赔偿丧葬费死亡赔偿金精神抚慰金等各种费用合计`.万元给原告。日前，茂名中级人民法院对该案进行审理，认为原审法院认定事实清楚，采沙厂设备,采沙场协议,采沙场发包适用法律正确判决合理，遂依法驳回陈某刘某的上诉，维持原审判决。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/pa57CaiShaiJds1.html>